

# Северокорейцы теперь следят за нами с орбиты

Северная Корея победоносно отрапортовала об успешном запуске баллистической ракеты со спутником.

Как сказано в сообщении Центрального телеграфного агентства страны, спутник «Кванменсон-4» вышел на заданную орбиту спустя девять минут после старта. Период обращения аппарата вокруг Земли составляет 94 минуты. На спутнике установлены телекоммуникационные аппараты для наблюдения за Землей.

«Чарующий след спутника Чучхе, тянущийся по чистому и голубому февральскому небу в преддверии Дня сияющей звезды, величайшего национального праздника в Корее Ким Ир Сена, это знак сильнейшей преданности, подаренный нашими учеными и инженерами великому Товарищу Ким Чен Ыну, нашей достойной партии, государству и народу», – сказано в сообщении.

Нервическая реакция мирового сообщества не заставила себя ждать.

Вашингтон и Сеул после известий о запуске объявили о скорой поставке систем противоракетной обороны на Южнокорейский полуостров. Две страны возобновили интенсивные переговоры.

В настоящий момент на территории Южной Кореи уже находятся американские системы Patriot PAC-2 и PAC-3. В апреле 2015 года сообщалось, что Сеул намерен в течение четырех лет потратить \$58 млрд на усовершенствование систем ПРО для защиты от Северной Кореи.

В Москве также не в восторге от действий Северной Кореи.

«Избранный Пхеньяном курс не может не вызывать решительного протеста. Настоятельно рекомендуем руководству КНДР задуматься над тем, отвечает ли интересам страны политика противопоставления себя всему международному сообществу», – сказано в сообщении МИД РФ.

Напомним, в начале января 2016 года Пхеньян порядком напугал мировую общественность успешным испытанием водородной бомбы собственного производства. Сейсмологами во многих странах мира было отмечено локальное землетрясение техногенного характера силой 5,1 балла.

Тогда руководство диктаторской республики сообщило, что испытание бомбы является демонстрацией военной мощи КНДР, а обсуждать свертывание ядерной программы республики нельзя до тех пор, «пока США не откажутся от враждебной политики» в отношении Северной Кореи. Читайте:



[Ким Чен Ын пощекотал всем нервы водородной бомбой](#)

[Северная Корея наступает](#)

Фото: [www.svoboda.org](http://www.svoboda.org), [www.rg.ru](http://www.rg.ru)

Автор: Влад Красов © Babr24.com

ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 6729

07.02.2016, 16:55 🔄 822

URL: <https://babr24.com/?ADE=142367>

Bytes: 2532 / 2232 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)